Lliures  davant   Dèu
Los hebreos se hacían una idea muy bella y real del misterio de la vida. Así describe la creación del ser humano un viejo relato del siglo IX antes de Cristo: «El Señor Dios modeló al hombre del barro de la tierra. Luego, sopló en su nariz alien-to de vida. Y así el hombre se convirtió en un viviente». Es lo que dice la experiencia. La persona es barro. En cualquier momento se puede desmoronar. ¿Cómo caminar con pies de barro? ¿Cómo mirar la vida con ojos de barro? ¿Cómo amar con corazón de barro? Sin embargo, este barro ¡vive! En su interior hay un aliento que le hace vivir. Es el Aliento de Dios. Su Espíritu vivificador. 
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Cuando Jesús Resucitado envía a sus discípulos, «sopla su aliento sobre ellos y les dice: Recibid el Espíritu Santo». Sin el Espíritu de Jesús, quienes le seguimos y formamos la Iglesia somos barro sin vida: una comunidad incapaz de introducir esperanza, consuelo y vida en el mundo. Puede pronunciar palabras sublimes sin comunicar «algo» de Dios a los corazones; puede hablar con seguridad y firmeza sin afianzar la fe de las personas. ¿De dónde va a sacar esperanza si no es del aliento de Jesús? ¿Cómo va a defenderse de la muerte sin el Espíritu del Resucitado? Sin el Espíritu creador de Jesús, podemos terminar siendo una religión estática y controlada, que nada significativo diga al mundo y que impida soñar grandes novedades. 

                ¿Cómo no gritar con fuerza: ¡Ven, Espíritu Santo!? Ven a tu Iglesia. 

Ven a liberarnos del miedo, la mediocridad y la falta de fe  para recrear la novedad del Evangelio.
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La Comunidad parroquial se une a la alegría de los niños que van 
a recibir por primera vez a Jesús en la Eucaristía.
TURNOS DE PRIMERA COMUNION:

Domingo 30 de mayo a las 12:30.

Domingo 6 de junio a las 12:30
Feliç Pasqua de Pentecosta!
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Pentecostés
“Escuchad lo que sucederá en los últimos días, dice Dios: derramaré mi Espíritu sobre cualesquiera que sean los mortales. Sus hijos e hijas profetizarán, los jóvenes tendrán visiones y los ancianos tendrán sueños proféticos. En aquellos días derramaré mi Espíritu sobre mis siervos y mis siervas, 

que profetizarán”. Hechos 2, 17-18
Feliç Pasqua de Pentecosta!
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                                                   ACTOS DE CULTO

                                          en l´Esglèsia dels  Àngels

                                       Semana del 24 al 30 de mayo de 2010.

Día 24.María Auxiliadora.  Lunes. 19:00. Santa Misa. Sufr. Dif. fam  Gil Navarro  y  Noguera Llopes.
Día 25. Martes.  19:00. Santa Misa. Sufr. Tomás Lezcano. 
Día 26. Miércoles. 19:00. Santa Misa. Sufr. familia Cerveró Navarro.
Día 27. Jueves.  JESUCRISTO, SUMO Y ETERNO SACERDOTE. 18:15. Acto eucarístico. 19:00. Santa Misa.  Sufr. Elvira Nicolau, Vicente  Martínez. Felicitas Marco Escribano. Juan Manuel Jiménez García
Día 28. Viernes.  19:00. Santa Misa. Sufr. Dif. Emilio Enguix, Teresa Pardines, Emilio y Antonio Enguix. Antonio Menéu.
Día 29. Sábado. 12:30. Bodad de Plata de José Manuel y María. [17:00 Bautizo de Gonzalo] 18:00. Santa Misa. 19:00. Santa Misa. Sufr. Maximina Andrés y Vicenta Soriano.
Día 30. DOMINGO DE LA SANTÍSIMA TRINIDAD. 9:30. Santa Misa. Sufr.Dif. Vicente Belenguer, Concha Cuenca, Maribel Pons. 11:00. Solemne Misa de la Comunidad Parroquial. No hay misa de 12:30. Santa Misa de PRIMERAS COMUNIONES. (turno 1º)

  AGENDA

DESPACHO PARROQUIAL: Lunes y Miércoles, de 19:30 a 20:30.

Eucaristía de la Comunidad Parroquial: Domingos, a las 11:00.

ATENCIÓN A LOS ENFERMOS: Avisad a los sacerdotes para llevarles la Sagrada Comunión. 

TODOS LOS JUEVES: Exposición y Bendición con el Santísimo Sacramento.  A las 18:15.

TURNOS DE  PRIMERA COMUNIÓN: domingo 30 de mayo  y 7 de Junio.           
Mes de Mayo, mes de María
          Nuestro teléfono   963711060                                                                            

                            HORARIO DE LAS MISAS

Domingos y festivos: 9:30, 11:00 y 12:00.

Sábados:18:00 y 19:00

Laborables: 19:00.

                            El templo parroquial se abre

todos los días laborables a las 18:00
Dèu ens parla!
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 Lectura de la 1ª carta de sant pau als cristians de Corint 12, 3b-7.12-13 
Germans: Ningú no pot confessar que Jesús és el Senyor si no és per un do de l'Esperit Sant. Els dons que rebem són diversos, però l'Esperit que els distribueix és un. Són diversos els serveis, però és un el Senyor a qui servim. Són diversos els miracles, però tots són obra d'un sol Déu, que els fa valent-se de cadascú de nosaltres. Les manifes-tacions de l'Esperit distribuïdes són en bé de tots. Perquè el Crist és com el cos humà: és un, encara que tinga molts membres, ja que tots els membres, ni que siguen molts, formen un sol cos. Tots nosaltres, jueus o grecs, esclaus o lliures, hem estat batejats en un sol Esperit per formar un sol cos, i a tots ens ha estat donat com a beguda el mateix Esperit. Paraula de Déu. R/ VOS ALABEM, SENYOR.
Lectura de l’evangeli segons sant Joan (Jn 14,15-16.23b-26) En aquell temps Jesús digué als seus deixebles: «Si m’estimeu, guardareu els meus manaments; jo pregaré el Pare, que us donarà un altre Defensor, l’Esperit de la veritat, perquè es quedi amb vosaltres per sempre.
»Qui m’estima farà cas del que jo dic; el meu Pare l’estimarà i vindrem a viure amb ell. Els qui no m’estimen no fan cas de les meves paraules, que no són meves, sinó del Pare que m’ha enviat. Us he dit tot això mentre era amb vosaltres, però el Defensor, l’Esperit Sant que el Pare enviarà en nom meu, us farà recordar tot el que us he dit i us ho farà entendre.»
INVOCACIÓN
Ven Espíritu Bueno y conviértenos al proyecto del "reino de Dios" inaugurado por Jesús. Sin tu fuerza renovadora, nadie convertirá nuestro corazón cansado; no tendremos audacia para construir un mundo más humano, según los deseos de Dios; en tu Iglesia los últimos nunca serán los primeros; y nosotros seguiremos adormecidos en nuestra religión burguesa. ¡Ven y haznos colaboradores del proyecto de Jesús!

Ven Espíritu de Amor y enséñanos a amarnos unos a otros con el amor con que Jesús amaba. Sin tu presencia viva entre nosotros, la comunión de la Iglesia se resquebrajará; la jerarquía y el pueblo se irán distanciando siempre más; crecerán las divisiones, se apagará el diálogo y aumentará la intolerancia. ¡Ven y aviva en nuestro corazón y nuestras manos el amor fraterno que nos hace parecernos a Jesús!

Ven Espíritu Liberador y recuérdanos que para ser libres nos liberó Cristo y no para dejarnos oprimir de nuevo por la esclavitud. Sin tu fuerza y tu verdad, nuestro seguimiento gozoso a Jesús se convertirá en moral de esclavos; no conoceremos el amor que da vida, sino nuestros egoísmos que la matan; se apagará en nosotros la libertad que hace crecer a los hijos e hijas de Dios y seremos, una y otra vez, víctimas de miedos, cobardías y fanatismos. ¡Ven Espíritu Santo y contágianos la libertad de Jesús! J. A. Pagola.
