La ultima cima (España, 2009)
La vida de un buen sacerdote.

Documental- reportaje. Para todos los públicos.
Me voy a permitir escribir esta semana de una película que todavía no he tenido ocasión de haberla visto, pues se estrenará el viernes que viene: “La última cima” del director primerizo Juan Manuel Cotelo. Por el interés que promete, porque puede ser una buena muestra del cine que nos gustaría poder ver los católicos, y porque desde aquí podemos hacer una promoción de ella y del estilo de buen cine que debería abundar más en nuestras salas.

De todos modos. no hay que dejar paso al alarmismo por la ausencia de cine “católico” o religioso en nuestras pantallas. Junto a un montón de filmes que se estrenan, totalmente banales, maliciosos y estúpidos, cuando no abiertamente hostiles al hecho religioso, también se exhiben muchas películas cargadas de valores humanos positivamente evangélicos, filmes que plantean existencias humanas a la búsqueda de lo transcendente, y largometrajes que son verdaderas parábolas que Jesús, si hubiera sido nuestro contemporáneo, podría haber rodado para explicar el portento, la utopía y la ilusión que es la realidad del Reino de los Cielos. Lo que pasa es que a veces es difícil y complicado enterarse de cuales son esas cintas tan recomendables.
“La ultima cima” es una de ellas. Es un documental  y reportaje que un grupo de laicos creyentes ha querido realizar, pese a sus riesgos comerciales, en un tiempo más que oportuno: frente a la lamentable devaluación de la figura del sacerdote, en que los pecados ominosos de unos y pocos, están manchando el buen hacer, virtudes y cotidianos heroísmos de muchos.
Parece ser que se va a exhibir en tres ciudades: Madrid, Barcelona, Valencia. Habrá que esperar hasta el 4 de junio para poder ver en la gran pantalla «La última cima». La película recoge la vida de Pablo Domínguez, el sacerdote y profesor de la facultad de teología de San Dámaso de Madrid que falleció en un accidente de montañismo hace poco más de un año. Ha sido una productora española, Infinito más uno, la que se ha encargado del proyecto. Con más dosis de creatividad e ingenio que de presupuesto, la cinta es una emotiva e incluso divertida película de excelente factura que «habla bien de los curas», como explica su director, Juan Manuel Cotelo.

Los que conocieron a este sacerdote coinciden en  describirlo como un hombre muy normal y a la vez carismático. Su gran merito: estar al lado de los que le pedían ayuda y a la vez descubrirles la presencia de Dios a su lado «Conocí a un sacerdote bueno, inteligente, entregado, caritativo, sencillo, obediente, alegre. Cristo moraba en su espíritu y con él descubrí la grandeza y hermosura del sacerdocio y, todavía más, la enorme deuda que tenemos con todos ellos», afirma Antonio Torres, uno de los impulsores del proyecto.

Es por ello que  desde esta página animamos a todos los lectores a que veamos este filme. Además de que será una aportación rica para nuestra vida personal de cristianos, podemos hacer que el filme se promocione y exhiba en muchas más salas y a la vez salgamos al paso de tantos infundios y calumnias orquestadas sobre los sacerdotes católicos. Si desean más información, la productora ha habilitado una página web donde se pueden ver los primeros cinco minutos del a película (www.laultimacima.com).
José Luis Barrera, 25/05/2010. 
