Prueba de fuego (Fireproof. EEUU, 2008) de Alex Kendrick.
El sentido religioso del matrimonio.

Comedia dramática. Para todos los públicos.
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Esta película no ha llegado a estrenarse en las pantallas de las salas de cine españolas. Sólo la podemos ver a través de su edición en DVD que acaba de ponerse a la venta o en alquiler en los videoclubs. En Estados Unidos, su país de origen se constituyo en una de las diez películas más vistas del año pasado, constituyendo una sorpresa económica dado el bajo presupuesto con el que se hizo la película. Aquí, en España no se ha exhibido, quizá por lo explícito de su planteamiento religioso. Y  es que la ola de laicismo lo está invadiendo todo. 

Prueba de fuego, desde el punto de vista artístico y cinematográfico no es una gran cosa. Sabe demasiado a un telefilme de sobremesa y en algunos momentos enfatiza sus mensajes e incluso sermonea. Pero es sumamente interesante por cuanto plantea con sencillez sin excesivos dramatismo una crisis matrimonial y cómo se puede solucionar echando mano de le fe religiosa. Esto se expresa y manifiesta claramente, con una valentía confesional casi descarada. De ahí el interés pedagógico y catequético del filme.
Prueba de fuego arranca con una secuencia demasiado blanda inapropiada y algo cursi para contarnos los desvelos de un joven bombero encarnado por Kirk Cameron, conocido por aquella divertida serie "Los problemas crecen”, que, tras una valiente acción se convierte en un héroe para toda la ciudad, pasa sin embargo por una grave crisis matrimonial. Pide ayuda a su padre que a la vez le pide que siga una propuesta de acciones durante cuarenta días que le facilitará la salida de la crisis y el fortalecimiento de los vínculos matrimoniales. La ayuda de le fe en Jesucristo será fundamental para conseguirlo.
La película está realizada por el pastor baptista Alex Kendrick  y su hermano Stephen como guionista y también pastor y en realidad pone en imágenes una guía redactada por ellos en la línea de los libros de autoayuda para salvar el matrimonio. Respira religiosidad sincera e  incluso habla de asuntos que no se suelen muchas veces referir en las crisis de matrimonio. Esta metodología parece haber sido seguida por muchas parejas en periodo de fragilidad con resultados muy positivos, según da a entender la página web que en la red está colgada al respecto.
En palabras de Alex, que ha sido el director, “Prueba de fuego” no significa estar a salvo de él, sino que nos encontrará preparados cuando llegue. Todo matrimonio tiene que enfrentarse a incendios, pero sólo podrán apagarlos quienes entiendan el verdadero significado del amor y el compromiso. No es sólo un sentimiento, sino una decisión... Hemos tratado de devolver al matrimonio el respeto que merece y de que todos se den cuenta de hasta qué punto merece la pena luchar para defenderlo. Es uno de los pilares de nuestra cultura y, si se rompe, todos saldremos perjudicados”.
“Prueba de fuego” es un drama romántico, aliviado con notas de humor que puede funcionar muy bien en reuniones para jóvenes o incluso con los novios que se preparan al matrimonio: junto a su discurso realista sobre el matrimonio y sus dificultades, la presentación testimonial de la experiencia de fe en Jesucristo como apoyo y camino para encontrar la felicidad en el matrimonio.

José Luis Barrera  Calahorro. 26/05/2010
